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2024 年 12 月 

大学の学生募集に関する調査 集計（全体 回答数 322） 
  

東京大学大学院 教育学研究科 大学経営・政策研究センター 

 
 

 

  

 

□別紙「ご協力のお願い」および上記の説明を読み、本調査の趣旨と方

法を理解し、調査に協力します。 
 

57.8 24.8 10.9 6.5 

64.6 27.3 5.0 3.1 

20.2 64.9 12.4 2.5 

8.7 55.6 30.4 5.3 

1.6 31.2 52.0 15.3 

3.7 24.5 50.0 21.7 

4.7 34.4 41.6 19.4 

21.5 53.3 21.5 3.7 

7.2 39.3 44.5 9.0 

ログイン ID 
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34.2 47.9 17.9 7.7 58.8 33.4 

28.7 30.9 40.4 9.4 44.2 46.4 

22.0 13.7 64.3 8.1 16.3 75.6 

74.9 21.9 3.2 72.0 27.0 1.0 

29.8 63.8 6.4 24.3 73.8 1.9 

28.0 62.4 9.6 21.4 68.0 

 
10.7 

32.5 62.1 5.5 33.2 64.5 2.3 

40.8 49.8 9.4 23.4 71.8 4.9 

 

22.6 62.4 14.4 0.6 

27.2 61.6 10.9 0.3 

46.9 49.7 3.4 0.0 

50.6 40.9 7.8 0.6 

21.7 43.4 31.1 3.8 

18.5 58.0 21.9 1.6 

6.6 33.2 46.4 13.8 

11.9 39.7 34.7 13.8 

6.6 36.3 46.9 10.3 

 

12.2 1.9 12.8 73.1 

56.1 8.1 19.0 16.8 

24.6 7.5 18.4 49.5 

4.0 0.3 3.7 91.9 

32.2 3.4 22.5 41.9 

32.7 8.4 21.8 37.1 

25.3 2.2 20.6 51.9 

51.3 6.3 19.1 23.4 

6.6 0.9 8.5 84.0 
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45.7 40.7 12.4 0.9 0.3 

20.5 43.8 31.7 3.1 0.9 

0.9 27.3 61.2 10.6 0.0 

11.8 34.2 41.3 12.7 0.0 

1.6 11.8 56.5 28.0 2.2 

6.8 32.6 31.4 4.3 24.8 

11.5 20.8 14.0 3.7 50.0 

5.9 30.3 55.6 7.2 0.9 

6.2 22.4 55.0 10.6 5.9 

39.1 35.4 13.4 2.5 9.6 

10.6 48.9 36.4 3.4 0.6 

 

97.2   ％ 

67.4   ％ 

87.0   ％ 

85.1   ％ 

73.3   ％ 

40.4   ％ 

 

13.2 52.7 5.3 28.8 6.0 40.1 12.0 41.9 

21.0 39.0 7.3 32.7 7.7 26.6 22.2 43.5 

4.7 27.6 35.8 31.9 16.1 38.6 9.1 36.2 

5.4 34.1 23.6 36.8 13.8 35.2 9.6 41.4 

12.0 38.9 19.4 29.6 15.1 41.3 8.7 34.9 

7.6 21.4 36.6 34.5 4.8 25.5 25.5 44.1 
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61.5 39.0 75.9 61.4 79.2 65.4  

69.5 51.8 67.7 57.8 61.0 51.5  

87.9 78.0 20.0 29.1 25.0 15.4  

14.0 7.8 82.6 40.5 35.2 23.8  

51.7 45.0 67.8 57.2 63.1 37.7  

72.7 67.0 29.9 41.7 51.3 30.0  

25.8 14.7 81.3 64.5 70.8 47.7  

17.5 8.8 78.1 64.0 85.2 60.8  

20.1 11.5 72.8 53.6 63.6 63.1  

40.4 38.6 77.3 42.0 34.3 28.5  

29.9 20.6 45.7 49.1 63.6 50.8  

15.8 65.8 17.7 0.6 

18.9 42.6 28.1 10.4 

4.1 28.6 63.2 4.1 

8.5 51.4 35.0 5.0 

14.9 49.5 27.9 7.6 

5.4 25.5 46.5 22.6 

43.5 49.8 6.0 0.6 

11.8 49.4 35.7 3.2 

24.1 65.8 8.9 1.3 

21.3 54.3 20.6 3.8 



5  

87.5 12.5 0.0 78.7 21.0 0.3 

47.5 46.2 6.3 32.6 55.9 11.5 

61.8 35.4 2.8 40.1 54.9 5.0 

23.2 51.0 25.8 16.3 56.3 27.4 

47.0 40.1 12.9 23.8 63.7 12.5 

16.1 44.5 39.4 32.3 55.4 12.3 

59.8 38.6 1.6 41.1 56.6 2.2 

19.1 54.7 26.2 8.6 64.1 27.2 

15.5 58.3 26.2 12.0 59.5 28.6 

27.0 58.1 14.9 15.9 62.5 21.7 

 

61.1 36.7 1.9 0.3 

27.9 58.3 12.2 1.6 

17.2 65.8 16.3 0.6 

6.3 32.1 52.2 9.4 

38.6 55.2 5.3 0.9 

13.2 47.3 33.9 5.6 

6.9 36.1 49.2 7.8 

7.2 30.7 43.6 18.5 

41.7 47.3 9.7 1.3 

21.0 50.2 25.4 3.4 

19.1 50.2 27.6 3.1 

25.1 39.8 28.2 6.9 

9.7 42.0 41.7 6.6 

11.9 42.5 39.3 6.3 

10.3 65.2 21.6 2.8 

22.3 67.4 9.7 0.6 
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65.3 25.0 2.5 7.2 

23.7 48.6 8.8 18.9 

21.6 29.8 18.7 29.8 

25.9 32.3 25.6 16.1 

15.7 34.2 25.2 24.9 

24.8 80.7 62.4 82.3 81.1 47.2 1.6 1.9  

64.9 84.5 64.3 69.3 67.7 47.5 7.5 1.6  

17.7 69.6 52.8 80.1 69.3 55.6 2.5 1.9  

5.3 60.6 46.9 83.2 70.8 59.6 1.2 2.5  

3.7 61.2 42.9 71.1 71.1 44.1 0.3 3.1  

2.8 34.2 29.5 63.0 33.2 67.7 0.3 7.5  

0.9 30.4 24.5 62.4 53.1 58.4 0.6 8.7  

72.4 69.6 53.7 35.7 27.6 45.7 8.1 3.4  

4.0 40.1 26.1 55.3 42.2 49.7 0.9 2.2  

10.6 58.1 36.3 52.8 37.0 48.8 0.9 4.3  

貴学についてお聞きします。 

32.6 

34.5 

10.9 

14.3 

7.8 
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41.0 51.2 35.1 13.4

18.0
40.4 

13.0 37.9

16.8   15.2 

0.3 5.0 8.7 16.5

1.9   57.5   12.7 22.7

 

 

 

次頁の自由記述欄も、可能ならご記入をお願いします。 
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お忙しいところご協力をいただき、誠にありがとうございました。 


